PesynbTaTi onuTyBaHHS 3100yBaviB 11010 SKOCTI OCBITHBOI MPOrpamMu
«IHKUHIPHHT i cepBicHe 00C/IyrOBYyBaHHS
Ha()TOra30BUX MALINH TA 00JIaTHAHHS»
OnutyBaHHA MpoBOAMIIOCS cepel ctyaeHTiB rpyn ' MI-19-1, I'MI-20-1k, TMI-21-1x
(KUTBKICTh PECIIOHICHTIB — 17)
3anuTaHHsA OIIHIOBAJINCH 3a IIKOJIOI0 Big 1 10 5, me 1 — He3a0B1IbHO, 5 — BIZIMIHHO

1 OuiHiTh cBili piBeHb 3HAHb TA YMiHb, OTPUMAHHUX B YHIBEpPCHTETI
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2 OUiHiTH Cy4acHIiCTh Ta NPAKTUYHICTH OTPUMAHHUX 3HAHb
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3 OuiHiTh piBeHb NPAKTUYHOI MiATOTOBKH (30KpeMa, NMPAKTHK, sIKi OyJ1u mix yac
HABYaHHSA)
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4 OuiHiTH piBeHb BUKOPUCTAHHS BUKJIAJa4YaMHi Cy4aCHUX METOiB HABYAHHS
(MaiicTep-Kiac, HABYAJbHI IUCKYCil, MO3KOBHII IITYPM, TPEHIHT U, AJIOBI irpu,
iH.) Ta Cy4acHOTr0 00JIaTHAHHS i/l 4YaC 3aHATH
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5 OniHiTH MOKJIUBOCTI BiIbLHOT0 BUOOPY HABYAJIBHHUX AUCHUILIIH B Meskax OIl
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6 Uu O0yB y Bac BUIbHHUII 10CTYN 10 eJIEKTPOHHMX iH(opmaniiinux pecypcis
YHIBEPCHTETY

B Hi  He Oyno noTpebu M Tak



7 YUu OyJjim BpaxoBaHi Balli iHTepecu Ta Mpono3uii Npu yI10CKOHAJIEHHI
OCBIiTHBOI mporpammu?

EHi MHe 6yno nponosuuin M Tak

8 Um nepcoHaJ nekaHary, kagenp ta 0idjiorexu kpamiigikoBaHno ta
A00PO3UUITHBO CIIPUSLIIA HABYAHHIO?

® He Oyno noTpebu ®TaK



9 Yu pexomenayBaiau 6 Bu iHmum HaByaTucsi B IOHTYHI Ha cBoiii ocBiTHil
nporpami?
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10

HI TAK

10 ¥V yomy Bu 6aunTe 0c00.1UBOCTI (YHiKAJIBbHICTH) JaHOI MporpamMu?

«/lyorce akmyanvHa Ha cbO2OHIY

11 Hackinbku OcBiTHS nporpama, Ha Bamy 1ymKy BpaxoBye TeHaeHILil
PO3BHUTKY CHENiaJIbHOCTI TA PUHKY Npalli, PeriOHaIbHUIl KOHTEKCT?

«B noz2y 3 wacom»
«llosnicmio epaxosyey

«Bpaxoeyey

12 Yoro, na Bamy aymky, Bac HE HaBuunian, a ue norpioHo Ha puHKy npani??
«»

« Tatim-menedscmenm, 30amuicme Oissmu 8 CKIAOHUX CUMYAYISIX»

13 Ski AuCHUNIIHU, HA BAally IYMKY, NOTPiOHO BKJIYHUTH B Iporpamy?
«Hibu ece e»

«Exonomika 6iznecy»



13 Ski aucuUnJIiHM HeoOXiIHO BUKJIIOYUTH 3 POrpamMu?
«Hiuocoy

«-»

14 Bami moda:;xkaHHsI {010 MOKPAIEHHS SIKOCTI OCBITH Ta OCBITHLOI'0 MpoLiECY B
IOHTYHI™?

«30invbuenHs KitbKocmi NeKYIuHUX 3aHAMb»



